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1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

(КОМПЕТЕНТНОСТІ), 

ЇЇ МІСЦЕ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 
Навчальна дисципліна «Реклама» є складовою частиною комплексу 

дисциплін, що формують профіль підготовки спеціалістів із маркетингу. Програма 
дисципліни «Реклама» розроблена для студентів освітнього ступеню «бакалавр», 
галузі знань 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 
спеціальності 061 «Журналістика», 075 «Маркетинг». 

Метою вивчення дисципліни «Реклама» є формування системи прикладних 
знань студентів у сфері реклами, розуміння концептуальних засад щодо: 

– вибору, використання та значення реклами як елемента системи 
маркетингу; 

– обґрунтування цілей, завдань та можливостей реклами в інтернеті, 
характеристик основних каналів  та носіїв реклами в інтернеті, інструментарію 
управління рекламою та аналізу її в інтернеті. 

Предметом дисципліни є реклама як наукове поняття та практична 
рекламна діяльність в системі маркетингу та мережі Інтернет. 

Завдання дисципліни: сформувати у студентів системи знань щодо цілей, 
ролі та завдань реклами та PR в процесі реалізації маркетингових технологій, 
характеристик основних інструментів реклами. 

В результаті вивчення дисципліни студенти повинні: 
знати місце та роль реклами в системі маркетингових комунікацій; значення та 

основні інструменти реклами в процесі реалізації маркетингових технологій, 
характеристики та види основних засобів реклами; цілі і завдання реклами в 
інтернеті, основний зміст і  напрями розвитку реклами в інтернеті; характеристики 
та види основних засобів реклами в інтернеті, характеристики, принципи 
організації та контролю діяльності підприємства щодо  реклами в інтернеті 

вміти виявляти роль реклами при досягненні різних маркетингових цілей, 
обирати та використовувати комплексний рекламний інструментарій в процесі 
реалізації різних маркетингових технологій; розробляти план рекламної 
кампанії в Інтернеті, розраховувати бюджет кампанії, використовуючи цінові 
моделі розміщення реклами в Інтернеті, розраховувати ефективність 
проведеної рекламної кампанії в Інтернеті. 

Програма передбачає набуття студентами практичних навичок щодо вибору 
форми та мотиву впливу реклами на споживачів в процесі реалізації 
маркетингових технологій в рекламних агенціях та агенціях зв’язків з 
громадськістю з урахуванням специфіки їх функціонування в конкурентних 
умовах. 

Місце в освітньому процесі. Навчальна дисципліна «Реклама» є складовою 
циклу професійної підготовки фахівців освітнього ступеня «бакалавр», що 
базується на вивченні такої дисципліни як «Маркетинг»  та є базовою для 
вивчення таких спеціальних дисциплін як «Реклама та зв’язки з громадськістю в 
Інтернеті», «Рекламні технології», «Бренд-менеджмент», «Медіапланування». 
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ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 

 

МОДУЛЬ 1 БЛОК 1 ОСНОВИ РЕКЛАМИ 

 

Тема 1. Реклама: сутність понять, принципи.  

Сутність, принципи та основні сфери застосування реклами. Реклама як 
функція. Основні ролі реклами в сучасному суспільстві. Економічна роль реклами. 
Напрями реалізації економічної ролі реклами. Реклама як чинник підтримання 
конкуренції. Соціальна роль реклами. Реклама як елемент соціального 
середовища, що бере участь у становленні певних стандартів мислення й 
поведінки різних верств населення в кожній країні й в усьому світі.  

Політична роль реклами. Політична реклама в системі політичного 
маркетингу та у взаємозв’язку з іншими засобами комунікацій. Роль реклами в 
забезпеченні незалежності засобів масової інформації. Ідеологічна роль реклами. 
Реклама як один із найважливіших чинників формування світогляду людини. 
Освітня роль реклами. Реклама як засіб поширення знань із різних сфер людської 
діяльності. Реклама як джерело різноманітної інформації. Прищеплення 
споживачам певних практичних навичок.  

Психологічна роль реклами. Участь реклами у формуванні психологічних 
настанов людини, системи його оцінки навколишнього середовища й самооцінки, 
характеру реакцій на різні подразники, створенні певного психологічного клімату.  

Естетична роль реклами. Реклама як складова національної та 
загальносвітової культури. Реклама як чинник формування естетичної свідомості.  

Соціальна відповідальність рекламістів. Основні принципи соціально 
відповідальної реклами та їх реалізація в українському рекламному бізнесі 

Поняття комунікації та основні підходи до її розуміння. Типи комунікацій. 
Соціальна комунікація. Класифікація соціальних комунікацій. Функції соціальних 
комунікацій. Реклама як специфічна галузь соціальних масових комунікацій. 

Схема рекламної комунікації та основні її елементи: відправник 
(комунікатор), отримувач (адресат), система кодування / декодування, 
повідомлення (звернення), посередники, фільтри, бар’єри, канали комунікацій, 
перешкоди, зворотній зв’язок (у т.ч. реакція у відповідь). 

Взаємозв’язок реклами з іншими елементами маркетингової діяльності. 
Реклама як загальна сукупність продуктів рекламної діяльності.  

Рекламний бізнес, його основні специфічні риси. Основні показники та 
специфічні характеристики розвитку рекламного бізнесу в Україні. Реклама як 
творча діяльність. Система рекламних фестивалів. Реклама як наука 
(рекламологія)  та професія.  

 
Список рекомендованих  джерел:  
Основний: 2,7,8 
Додатковий: 4,12,15,21,26,40,50,52,53,62 
Інтернет-ресурси: 2; 9;13; 17; 18; 23 
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Тема 2. Основні історичні етапи розвитку реклами в Україні 

Протореклама за часів Київської Русі. Елементи та передвісники реклами 

та інших засобів маркетингових комунікацій у середньовіччі: ярмарки, 

використання послуг глашатаїв, вивіски, лубки, рукописні газети тощо. Винахід 

друкарства та розвиток реклами на території сучасної України. Формування 

реклами в засобах масової інформації. 

Найбільші ярмарки та виставки на території України в ХІХ сторіччі. Їх 

роль та значення. 

Реклама за часів радянської влади. Реклама у роки громадянської війни. 

НЕП та тимчасовий бурхливий розвиток. реклами. Занепад реклами за умов 

планового господарства. Пожвавлення рекламування під час перебудови. 

Відродження української реклами в перші роки незалежності. Основні 

характеристики національної реклами в Україні за сучасних умов. Основні 

показники розвитку українського рекламного бізнесу. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 4,12,15,21,27,40,52,53,62 

Інтернет-ресурси: 1-8 

 

Тема 3. Основні типи реклами та їх основні характеристики 

Класифікація видів реклами. Основні підходи та критерії класифікації 

реклами. Розподіл реклами за критеріальними ознаками специфіки цілей, 

суб’єктів, об’єктів, розмірами охоплюваної території, специфічними 

комунікативними характеристиками, інтенсивності та характеру впливу на 

адресатів тощо. 

Розподіл видів реклами на ATL та BTL. Недоліки та переваги подібної 

класифікації. Реклама комерційна та некомерційна. Основні типи комерційної 

реклами: реклама, спрямована на виробників (B2В), та реклама, спрямована на 

кінцевих споживачів (В2С). Особливості реклами торговельних посередників. 

Некомерційна реклама: соціальна, політична, державна реклама; реклама 

територій, особистісна реклама.  

Соціальна реклама: основні цілі та ідентифікаційні характеристики. Типи 

суб’єктів та об’єктів соціальної реклами. Специфічні комунікаційні 

характеристики соціальної реклами. Соціальна реклама в системі соціального 

маркетингу.  

Політична реклама: основні цілі та зв’язок із політичним процесом. 

Політична реклама під час виборів та у період між виборами. Типи суб’єктів та 

об’єктів політичної реклами. Специфічні комунікаційні характеристики 

політичної реклами. Політична реклама в системі політичного маркетингу. 

Державна реклама. Місце реклами в системі комунікацій органів державної 

влади та місцевого самоврядування. Основні цілі та типи державної реклами. 
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Специфічні комунікаційні характеристики державної реклами. Державна 

реклама в системі політичного маркетингу. 
Реклама територій: основні суб’єкти та об’єкти. Цілі реклами територій. 

Основні засоби реклами територій. Специфічні комунікаційні характеристики 
реклами територій. Місце реклами території в процесі формування 
територіального бренду. 

Особистісна реклами: типи суб’єктів та основні сфери застосування. Цілі 
особистісної реклами. Основні специфічні комунікаційні характеристики 
особистісної реклами.  

Список рекомендованих  джерел:  
Основний: 2,7,8 
Додатковий: 4,12,15,21,27,40,50,52,53,62 
Інтернет-ресурси: 2; 9;13; 17; 18; 23 
 

Тема 4. Рекламне звернення як елемент рекламної комунікації  
Рекламне звернення: поняття, основні етапи та технології процесу 

розробки. Основні етапи творчого рекламного процесу. Основні креативні 
технології формування рекламного звернення. 

Зміст рекламного звернення. Рівні психологічного впливу, що спричиняє 
рекламне звернення на людину. Основні моделі, що використовуються в 
процесі формування рекламного звернення: AIDA, ACCA, DIBABA, DAGMAR, 
модель «Схвалення», модель «сильної реклами», модель «слабкої реклами». 

Процес мотивації адресата та основні типи та види мотивів, що 
використовуються в рекламних зверненнях. Раціональні, емоційні, моральні й 
соціальні мотиви та їх різновиди. 

Ідея рекламного звернення. Концепція унікальної торговельної пропозиції 
(УТП) Росера Рівза, її основні положення та напрями використання в розробці 
рекламного звернення. творча концепція рекламного звернення. Форма 
рекламного звернення. Стиль, тон, інтонація, стильові рішення рекламного 
звернення. Психологічні аспекти сприйняття рекламного звернення. 
Використання кольорів в рекламі. Структура рекламного звернення. Основні 
підходи до розуміння поняття структури рекламного звернення. Позиційний 
ефект. Композиція рекламного звернення та її основні елементи: слоган, зачин, 
інформаційний блок, довідкові відомості, фразу-відлуння. Основні 
характеристики кожного з цих елементів. Правила розробки рекламного 
звернення. Основні вимоги та обмеження реклами.  

Список рекомендованих  джерел:  
Основний: 2,7,8 
Додатковий: 12,15,18,21,27,35,37,38,52,53 
Інтернет-ресурси: 1-6; 11; 13; 17; 18; 23 
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Тема 5. Засоби передачі рекламного звернення 

Основні поняття медіапланування: медіаканал (медіа). медіаносій, 

медіапланування. Основні вимоги й підходи до розробки медіаплану. 

Основні етапи медіапланування, цілі, що встановлюються на кожному 

етапі, характеристики основних процедур, що виконуються. 

Основні показники медіапланування: частота, охоплення, сумарні 

рейтингові пункти (GRP), показники ефективності медіапланування (вартість за 

тисячу, вартість пункту СРР й ін.). 

Прийняття рішень щодо вибору конкретних медіа. Критерії вибору: 

відсутність суворих обмежень у відправника на використання тих або інших 

засобів; відповідність засобів звернення характеристикам цільової аудиторії; 

відповідність характеристик медіаканалу особливостям товару, що 

рекламується; забезпечення відповідності форми рекламного звернення й засобу 

його передачі; вимоги по термінах передачі звернення й відповідної реакції 

аудиторії. 

Особливості використання основних медіаканалів реклами. 

Реклама в пресі. Основні типи видань, що використовуються. Специфіка 

реклами в газетах та журналах. Основні характеристики друкованого видання як 

рекламоносія. Переваги й недоліки друкованих ЗМІ як медіа. 

Друкована (поліграфічна) реклама. Основні типи носіїв друкованої 

реклами: листівка, плакат, буклет, каталог, проспект, поштова листівка, 

календар і інші види друкованої продукції. Основні етапи процесу розробки 

носіїв поліграфічної реклами. Переваги й недоліки медіа. 

Екранна реклама. Типи носіїв екранної реклами. Відео-, телевізійна, 

ефірна реклама. Реклама в кінотеатрах. Основні специфічні риси телевізійної 

реклами. Класифікація рекламних відеороликів. Переваги й недоліки медіа. 

Реклама на радіо. Формати радіостанцій як засіб сегментування аудиторії 

радіо. Основні специфічні риси реклами на радіо. Основні типи радіоспотів. 

Переваги й недоліки медіа. 

Зовнішня реклама. Основні типи носіїв зовнішньої реклами. Специфічні 

особливості комунікації засобами зовнішньої реклами. Переваги й недоліки 

медіа. 

Реклама в комп'ютерних мережах (інтернет). Основні специфічні 

особливості комунікації засобами інтернет. 

Інші засоби реклами: реклама на транспорті, сувенірна реклама, реклама в 

довідниках, мобільна реклама, нетрадиційні засоби реклами Специфічні 

комунікаційні характеристики, переваги й недоліки медіа. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 3,6,12,15,26,37,64,69 

Інтернет-ресурси: 1-8; 11; 13; 17; 18; 20 
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Тема 6. Система управління рекламою  

Поняття системи управління рекламною діяльністю. Основні підходи до 

управління рекламною діяльністю: системний, суб’єктний, функціональний.  

Функціональна структура системи управління рекламної діяльності: 

система інформаційного забезпечення рекламної діяльності; система 

рекламного планування; система організації реклами та система рекламного 

контролю. 

Система інформаційного забезпечення рекламної діяльності. Поняття, цілі 

та структура. Основні вимоги до інформації, що використовується. Типи 

інформації. 

Основні підсистеми маркетингової системи інформації: підсистема 

внутрішньої звітності, підсистема збору зовнішньої вторинної інформації, 

підсистема рекламних досліджень, підсистема аналізу рекламної інформації. 

Специфічні особливості та структура кожної з підсистем. 

Специфічні особливості рекламних досліджень, їх типи, етапи 

проведення, використовувані інструменти. 

Основні поняття планування рекламної діяльності, як функції управління 

рекламою: медіаканал (медіа), медіаносій, медіапланування. Основні вимоги й 

підходи до розробки медіаплану. Основні етапи медіа планування. 

Місце системи рекламного планування в загальній системі планування 

маркетингової діяльності. Поняття, цілі та структура. Типи планів рекламної 

діяльності. 

Комунікаційна політика, комунікаційна стратегія, рекламна політика. 

Формування рекламної стратегії: основні етапи процесу розробки та елементи 

(визначення цільової аудиторії; формування концепції товару; формулювання 

рекламної ідеї; розробка каналів комунікацій; опрацювання рекламного 

звернення; безпосередня реалізація заходів рекламної стратегії; аналіз 

ефективності стратегії). 

Система організації рекламної діяльності. основні підходи до поняття. 

Типи учасників рекламного процесу. Організація рекламної діяльності 

рекламодавця. Організаційна структура рекламної служби. Формування 

рекламного бюджету. Організація рекламного агентства. Розподіл функцій між 

службами та окремими співробітниками. Основні критерії вибору рекламного 

агентства. 

Рекламна кампанія: поняття, структура, основні етапи формування та 

реалізації. Система контролю рекламної діяльності. Поняття та структура. 

Основні типи контролю реклами за різними критеріями. Внутрішній контроль 

та аналіз ефективності рекламної діяльності. Рекламний аудит. Зовнішній 

контроль. Споживачі, громадські організації та державні органи як суб’єкти 

контролю реклами. Законодавче регулювання реклами в Україні. Закон «Про 

рекламу». Система регулювання реклами з боку центральних та місцевих 

органів державної влади. 
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Саморегулювання рекламної діяльності. Громадські організації 

рекламістів та їх роль у дотриманні принципів соціальної відповідальності 

рекламістів та чинного законодавства про рекламу. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 4,6,12,15,27,35,52,54,62,64,69 

Інтернет-ресурси: 1-2; 9; 11; 13; 17; 18; 23 

 

 

МОДУЛЬ 1 БЛОК 2 РЕКЛАМА В СИСТЕМІ МАРКЕТИНГУ 

 

Тема 7. Реклама як засіб реалізації різних концепцій управління економічною 

діяльністю 

Реклама у забезпеченні реалізації концепції удосконалення виробництва та 

удосконалення товару. Рекламні звернення та їх мотиви, що використовуються в 

реалізації маркетингових концепцій удосконалення виробництва та удосконалення 

товару. 

Реклама в реалізації концепції інтенсифікації комерційних зусиль. Реклама 

як важливий елемент реалізації концепцій маркетингу та соцієтального 

маркетингу. Основні цілі, функції та мотиви рекламних звернень, що 

використовуються в концепції соцієтального маркетингу.  

Основні закономірності еволюції реклами як чинника підприємницької 

діяльності: індивідуалізація, технологізація, соціалізація, інтегрування з іншими 

засобами комунікацій в комерційній діяльності. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 3,4,6,8,12,26,27,35,40,50,52,53,62 

Інтернет-ресурси: 1-11; 13-14; 17-23 

 

Тема 8. Реклама в реалізації концепції маркетингу та 

системі засобів маркетингових комунікацій 

 

Сутність та структуризація цілей маркетингу та відповідні види рекламних 

цілей. Підпорядкованість рекламних цілей стратегічним та маркетинговим цілям. 

Цільовий ринок (сегмент) маркетингу, його сутність, кількісні та якісні 

характеристики. Сутність рекламної цільової аудиторії. Співвідношення між 

цільовим ринком маркетингу та цільовою аудиторією реклами. Інформаційна, 

комунікаційна та стимулююча роль реклами в конкурентному середовищі. 

Ступінь охоплення, кратність виходу, сила впливу реклами. Рекламна піраміда.  
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Реклама та її особливості при реалізації різних типів маркетингу: 

конверсійний, стимулюючий, розвиваючий, ремаркетинг, синхромаркетинг, 

підтримуючий, демаркетинг, протидіючий маркетингу.  

Співвідношення та взаємодія реклами з елементами комплексу маркетингу 

(функція 4P’s): товаром, ціною, збутовою політикою та маркетинговими 

комунікаціями. 

Реклама як основний засіб маркетингових комунікацій. Взаємозв’язок 

реклами з прямим маркетингом, зв’язками з громадськістю та стимулюванням 

збуту. Реклама у формуванні синтетичних засобів маркетингових комунікацій. 

Реклама як складова виставок та ярмарок, спонсорства, продакт-плейсменту, 

івент-маркетингу, інтегрованих маркетингових комунікацій в місцях продажу, 

адвергеймінгу, гіфт-маркетингу. Реклама та її взаємозвязок з неформальними 

вербальними маркетинговими комунікаціями. Реклама в системі інтегрованих 

маркетингових комунікацій.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 3,4,6,8,12, 26,27,35,50,63 

Інтернет-ресурси: 1-11; 13-14; 17-23 

 

Тема 9 Місце та значення реклами в реалізації маркетингової технології 

позиціювання 

Технології маркетингу в конкурентному середовищі, їх сутність та 

структура. Орієнтація маркетингових технологій на стратегічні цілі розвитку. 

Інтегрованість маркетингу із загальною системою управління підприємством. 

Комплексність маркетингових технологій (врахування всіх зовнішніх і внутрішніх 

факторів та орієнтування на розв’язання ринкових проблем). 

Адаптивність маркетингових технологій. Безперервність й оновлюваність 

маркетингових технологій. Динамізм реалізації маркетингових технологій.  

Реклама як елемент та інструмент маркетингових технологій. Маркетингова 

сутність технології позиціювання. Реклама в технології позиціювання: основні 

цілі, завдання та етапи реалізації. 

Роль реклами у формуванні індивідуальної позиції товару та компанії. 

Реклама у процесі відмежування від позицій товарів-конкурентів. Основні типи 

стратегій позиціювання компанії. Особливості реклами в реалізації стратегій 

позиціювання (за атрибутом, за перевагою, за використанням, за споживачем, за 

конкурентом, за категорією продукту, за співвідношенням ціна / якість та ін.). 

Позиціонуючі слогани рекламних звернень. Основні вимоги, що 

висуваються до реклами в процесі позиціювання. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 1,4,6,12,15,27,52,53,57 

Інтернет-ресурси: 1-11; 13-14; 17-23 
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Тема 10. Реклама як інструмент  маркетингової технології брендингу 

Основні цілі маркетингової технології брендингу. Основні елементи 

фірмових ідентифікуючих маркетингових комунікацій та їх взаємозв’язок із 

рекламою. Айдентика як елемент реклами компанії. 

Моделі ієрархії комунікаційних цілей у рамках брендингу «комунікаційної 

піраміди» та AUTHOR. Значення реклами у їх реалізації. 

Роль реклами у поширенні обіцянок бренду та формуванні атрибутів, вигод 

та цінностей бренду. Реклама в процесі доведення до споживача основних 

параметрів сутності бренду. 

Основні вимоги, що висуваються до реклами в процесі реалізації технології 

брендингу. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 1,6,15,27,53,56,57 

Інтернет-ресурси: 1-8; 12; 15-16; 18-23 

 

Тема 11. Реклама в реалізації маркетингової технології торговельного-

маркетингу 

Сутність та цілі торговельного маркетингу. Реклама як інструмент 

підвищення попиту в на рівні гуртової та роздрібної торгівлі. Канали дистрибуції 

та особливості побудови реклами. 

Сутність маркетингової технології мерчандайзингу. Взаємозв’язок цілей 

реклами та цілей маркетингової технології мерчандайзингу. Основні вимоги до 

реклами в процесі реалізації технології мерчандайзингу. Роль і місце реклами в 

системі інтегрованих маркетингових комунікацій у місцях продажу (ІМКМП). 

Основні комунікаційні цілі ІМКМП: інформаційне забезпечення покупця; 

інтенсифікація процесу продажу; заохочення покупця до покупки; представлення 

товарів-новинок, нагадування про попередні рекламні контакти. Основні рекламні 

засоби та інструменти в рамках ІМКМП, специфіка їх реалізації. Реклама та 

упаковка: взаємопов’язаність та взаємодія. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 1,8,12,15,20,21,35,51,57,63,64 

Інтернет-ресурси: 1-8; 12; 15-16; 18-23 

 

Тема 12. Реклама в реалізації маркетингу подарунків (гіфт-маркетингу) 

Поняття гіфт-маркетингу як маркетингової технології. Інтегрованість гіфт-

маркетингу та загальної комунікаційної стратегії підприємства. 

Сутність та взаємоузгодженість цілей маркетингової технології гіфт-

маркетингу та цілей реклами. 

Подарунки, як основні носії маркетингової позиції компанії. 
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Сувенірна реклама як один із основних засобів та напрямів гіфт-маркетингу. 

Класифікація сувенірної реклами за різними класифікаційними ознаками: сфера 

застосування; матеріали виготовлення; цілі реалізації подарункового маркетингу. 

Специфіка та найбільш ефективні прийоми використання сувенірної реклами. 

Довгостроковий комунікаційний ефект гіфт-маркетингу. Інтенсивна 

позитивна забарвленість гіфт-маркетингових комунікацій. Формування лояльності 

комунікаторів за допомогою гіфт-маркетингу. Особистісний характер гіфт-

маркетингової комунікації. Вторинна аудиторія гіфт-маркетингу. 

Основні стадії технології гіфт-маркетингу та місце реклами в їх реалізації. 

Типи цільових аудиторій гіфт-маркетингу та особливості використання 

інструментів реклами для кожного з них. 

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 2,7,8 

Додатковий: 4,8,12,26,51-53,62,64,69 

Інтернет-ресурси: 1-7; 15-16; 18-20 

 

МОДУЛЬ 2 БЛОК 1 ЕВОЛЮЦІЯ РОЗВИТКУ РЕКЛАМИ В 

ІНТЕРНЕТІ 

 

Тема 13. Основні інструменти Інтернет-реклами  
Можливості використання Інтернету в системі маркетингу підприємства. 

Принципи ведення бізнесу в Інтернеті. 
Поняття реклами в електронних засобах масової інформації. Порівняльна 

характеристика реклами в Інтернеті з рекламою у традиційних засобах масової 
інформації.  

Характеристика методів реклами в Інтернеті: pеєcтpaція сайту в пошукових 
системах; розміщення посилань у веб-каталогах; розміщення посилань у «Жовтих 
сторінках»; реєстрація в тематичних веб–cepвepax; розміщення посилань на інші 
сервери; розміщення оплаченої реклами на серверах з цільовою аудиторією; 
реклама у списках розсилки; представлення координат сайту у всіх видах 
рекламної продукції компанії; розсилання реклами за допомогою електронної 
пошти; розміщення реклами у вигляді банерів; просування партнерських пpограм.  

Застосування новітніх технологій під час створення і розповсюдження 
реклами у всесвітній мережі. Перспективи розвитку реклами в комунікаційному 
середовищі Інтернету. Комунікативні характеристики служб Інтернету.  

Перспективи розвитку нaпряму «Реклама в Інтернеті» в зaгальному 
комплексі маркeтингoвих комунікацій торгoвельного підприємства та розвитку 
електронного бізнесу.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 1,3,5,9 

Додатковий: 2,7,10,17,19 

Інтернет-ресурси: 24-34 
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Тема 14. Види Інтернет - реклами 
Характеристика основних видів реклами в Інтернеті, їх переваги та 

недоліки.  
Банерна реклама – найбільш розповсюджений елемент іміджевої реклами в 

Інтернеті. Статичні та анімовані банери та їх види. Методи банерної реклами та їх 
сегментація. Характеристика лідepів банерних мереж, переваги розміщення 
реклами в мережах обміну банерами та реклами на власних сайтaх. Критерії 
вибору рекламних площадок. 

Сутність контекстної реклами. Ціноутворення. Складання оголошень. Огляд 
основних систем контекстної реклами. 

Сутність пошукової оптимізації (англ. SEO- search engine optimization) веб-
сайту. Завдання, принципи роботи пошукової оптимізації, переваги і недоліки. 

Реклама з використанням електронної пошти та механізмів служб Інтернету. 
Особливостi i переваги електpoнної пошти. Основні напрямки використання 
електрoнної пошти в якості інструмента маркетингу.  

Проблеми збору адрес по розсилці індивідуальних листів користувачам. 
Правила побудови iндивідуальних листів. Правила ефективного використання 
дискусійних листів. Спам – засіб маркетингу при використанні електpoнної 
пошти.  

Реклама з використанням служб телеконференцій та дошок об’яв.  
Партнерські програми – ефективний спосіб розміщення реклами та 

залучення користувачів до реклами.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 3,5,9 

Додатковий: 4,23,28,33 
Інтернет-ресурси:23-34 
 
Тема 15. Інформаційне забезпечення Інтернет-реклами  
Аналіз українського ринку Інтернет-реклами, моніторинг розвитку 

суспільства як джерело інформації для розроблення рекламної кампанії в Інтерет. 
Дослідження рекламного ринку в мережі Інтернет. Взаємодія рекламних 

агентств з різноманітними суб’єктами Інтернет-реклами. Характеристика 
рекламодавців – суб’єктів електронного ринку.  

Характеристика аудиторії Інтернету. Обсяг аудиторiї Інтернету та окремих 
сайтів. Створення соціодемографічного портрету української аудиторії, опис її 
споживчих параметрів.  

Типи характеристик відвідувачів: індивідуальні – географічне 
місцезнаходження користувача; поведінкові – глибина iнтересу, обернений 
зв’язок.  

Методи ідентифікації користувачів: по ІР – адресі комп’ютера вiдвiдувача; 
по файлам cookіеs; при обов’язковій реєстрації користувача.  

Характеристика методів отримання та обробки статистичних даних про 
поведiнку вiдвiдувача. Економічна активність населення України в Інтернеті.  

Технічне забезпечення Інтернет-реклами. Нормативно-правове забезпечення 
Інтернет-реклами. 
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Вибір і реалізація дизайну сервера. Поповнення, розширення та актуалізація 
iнформації. Основні методи поповнення інформації: реферування; використання 
посилань; обмін інформацією та партнерство; залучення; зміст, що створюється 
відвідувачами.  

Iнструментарiй збору інформації і підтримки клієнтів. Організація збору 
інформацiї i пiдтримки клієнтiв. Організацiя оберненого зв’язку з аудиторією 
сервера.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний:1,3,5,6,16 

Додатковий: 5,7,13,14,17,18,23 
Інтернет-ресурси: 24-34 

 
МОДУЛЬ 2 БЛОК 2 ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ  

ІНТЕРНЕТ-РЕКЛАМОЮ 
 
Тема 16. Характеристика веб-сaйту як основного засобу реклами в 

мережі Інтернет 
Класифікація веб-сайтів: пошукові сервери, каталоги, тематичні сайти, 

корпоративні сайти (рекламні сервeри, інформуючі сервери), торгові системи 
(представлення послуг від продажу товарів до проведення фінансових операцій). 

Поділ серверів за ознакою оплати доступу до його ресурсів. Бізнес-моделі 
сайтів. Рекламна бізнес–модель. Модель підтримки існуючогo бізнесу. Модель 
ствopeння нового бізнесу. Перспективи розвитку бізнес–моделей. 

Залучення інвестицій для побудови бізнесу в Інтернеті. Розробка бізнес-
плану. Виконання проекту. Вибір постачальника послуг Інтернету. Вибіp місця 
розміщення веб-сервера. Вибір доменного імені. Система доменних імен. 
Процедура peєстрації доменного імені.  

Етапи створення веб-сайту: визначення цілей і задач, планування, початкова 
реалізація сайту, підтримка сайту та його удосконалення, просування сайту, 
оцінка ефективності. 

Розробка концепції рекламно–інформаційногo сайту. Формування 
технічного завдання. Визначення обсягів, типу та формату інформації. 
Застосування методів ceгмeнтaції інформації на сайті: по типу аудиторiї, по часу 
надходження, по ступеню важливості, по структурі в межах пiдприємства, по типу 
інформації (текстова, графічна). Засоби навігaції по сайту.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 1,3,5,6,16 

Додатковий: 2,7,9,14,23,25,29,34,41,67-69 
Інтернет-ресурси: 24-34 

 
Тема 17. Управління  Інтернет-рекламою  
 
Визначення мети та етапи розробки завдань рекламної кампанії 

торговельного підприємства.  
Обґрунтування змісту та структури плану рекламної кампанії у 

відповідності до поставлених завдань.  
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Розробка рекламної кампанії в Інтернеті для підприємства в цілому і по 
окремих товарних групах: розробка концепції реклами, виділення характерних 
особливостей споживачів, творча розробка ідеї кампанії, вибір рекламних засобів 
всесвітньої мережі Інтернет, розробка медіaплану, обґрунтування бюджету 
рекламної кампанії. 

Визначення мети та завдань рекламної кампанії в Інтернеті. Обґрунтування 
змісту та структури плану рекламної кампанії у відповідності до поставлених 
завдань. 

Пiдгoтовка та творче виконання рекламного задуму у відповідності до 
обраних рекламних Інтернет-носіїв.  

Підписання договору на виконання технічного завдання у разі замовлення на 
виконання макету реклами, створення веб-сайту спеціалістами дизайн студії.  

Характеристика методів формування рекламної кампанії в Інтернет. 
Фактори впливу на вибір різних типів цінових моделей.  

Характеристика цінових моделей розміщення реклами: оплата по кількості 
показу реклами, фіксована оплата, оплата за кількість взаємодій користувача з 
рекламою, оплата за кількість відвідувачів (вартість за тисячу відвідувань), оплата 
в залежності від кінцевого результату в партнерських програмах.  

Порівняльний аналіз цінових моделей. Структурний розподіл бюджету 
рекламної кампанії в мережі Інтeрнeт.  

Реалізація рекламної кампанії та її аналіз. Внесення коректив в рекламну 
кампанію на основі проведеного аналізу.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 1,3,5,6,16 

Додатковий: 5,7,13-17,18,23,46,49,56 
Інтернет-ресурси: 24-34 
 
Тема 18. Ефективність Інтернет-реклами  
Види ефективності Інтернет-реклами. 
Показники комунікативної ефективності Інтернет-реклами: кількість показів 

реклами (AD exposure), кількість показів реклами унікальним користувачам (AD 
reach), середня кількість показів реклами унікальному користувачу (AD frequency). 

Показники економічної ефективності Інтернет-реклами: ROI (Return of 
Investment), співвідношення доходу (прибутку) до вартості залучення одного 
клієнта, співвідношення доходу (прибутку) до вартості рекламної кампанії.  

Фактори впливу на показник ефективності Інтернет-реклами:  фокусування 
по сайту і аудиторії, тип реклами, розташування реклами, тип видавця. 

Джерела інформації для оцінки ефективності реклами: дані незалежних 
служб по кожному з веб–видавцiв та особистому сайту, дані веб–видавців; файли 
журналів сайту, дані відвідувачів сайтів (анкети), внутрішні дані кампанії 
рекламовидавця.  

Список рекомендованих  джерел:  

Основний: 1,3-6,16 

Додатковий: 4,12,15,19,32,48,55,56, 

Інтернет-ресурси: 24-34 
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3. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ 
 

Основний: 

 

1. Васильев Г. А., Электронный бизнес и реклама в Интернете : учеб. пособие / 

Г.А. Васильев, Д.А. Забегалин, Д. А. Забегалов – М. : Юнити, 2008. – 183 с. 

2. *Владимирська Г. О. Реклама : навч. посіб. для студ. вищ. навч.закл. / Г. О. 

Владимирська, П. О. Владимирський. –  Київ : Кондор, 2009. – 333 с.(30 

примірників) 

3. Годин А.М. Интернет-реклама : учеб. пособие /А.М. Годин, А.А. Годин, 

В.М. Комаров. – М. : ИД Дашков и К, 2010. – 168 с. 

4. *Електронна комерція [Текст] : Навч.посібник / А. М. Береза, І. А. Козак, 

Ф. А. Левченко, В. М. Гужва. – К. : КНЕУ, 2002. – 326с. – (100 примірників)  
5. Литовченко, І. Л. Інтернет-маркетинг [Текст] : Навч.посібник для студентів 

вищих навч.закладів / І. Л. Литовченко, В. П. Пилипчук. – К. : Центр учбової 
літератури, 2008. – 184с. (28 примірників) 

6. *Меджибовська, Н. С. Електронна комерція [Текст] : Навч.посібник для 

студентів вищих навч.закладів / Н. С. Меджибовська. – К. : Центр 

навчальної літератури, 2004. – 384с. (100 примірників) 

7. Реклама в ЗМІ [Текст] : навч. посіб. / Мар'яна Кіца ; Нац. ун-т «Львів. 

Політехніка». - Львів : Ліга-Прес, 2017. - 150 с. 

8. *Ромат Е.В. Реклама в системе маркетинга / Е.В. Ромат. – К.. – 

Студцентр, 2008. – 620 с. (97 примірників) 

9. Чучка І.М. Інтерактивний маркетинг : навч. посібник / І.М. Чучка, І.П. 

Студеняк. – К. : Кондор, 2009. – 122 с.   

 

Додатковий: 
1. *Аакер, Д. Как обойти конкурентов. Создаем сильный бренд [Текст] 

[Текст] = Brand Relevance / Д. Аакер ; пер. с англ. [В. Кузина]. – Санкт-

Петербург : Питер, 2012. – 352 с. (1 примірник) 
2. *Англо-русский словарь компьютерных и Интернет-терминов [Текст] = 

Computer Internet dictionary.English-Russian. – М. : М.И.П., 2000. – 416с.(7 
примірників) 

3. *Армстронг, Г. Маркетинг.Загальний курс [Текст] [Текст] = Marketing.An 

introduction / Г. Армстронг, Ф. Котлер ; пер.з англ.;за ред.Н.В.Шульпіної. – 

5-е вид. – М.;СПб.;К. : Діалектика, 2001. – 602с. (92 примірники) 

4. *Армстронг, К. Краткая история мифа [Текст] / К. Армстронг ; Пер.с 

англ. – М. : Открытый мир, 2005. – 159с. (1 примірник) 
5. *Банщиков, П. Можливості використання інтернет-технологій у 

маркетинговій діяльності компаній [Текст] / П. Банщиков, В. Паздрій, 
І. Ващенко // Бухгалтерський облік і аудит. – Київ : Екаунтинг, 2018. – № 
6. – С. 20-31. (1 примірник) 
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6. Батра, Р. Рекламный менеджмент [Текст] = Advertising management 

/ Р. Батра, Д. Майерс, Д. Аакер ; Пер.с англ. – 5-е изд. – М.;СПб.;К. : 

Вильямс, 2001. – 780с.  
7. *Бойчук, І. В. Інтернет в маркетингу [Текст] [Текст] : підруч. для студ. 

вищ. навч. закл. / І. В. Бойчук, О. М. Музика. – Київ : Центр учбової 
літератури, 2010. – 508с.  (59 примірників) 

8. Веллхоф А. Мерчанадайзинг: эфффективные инструменты и управление 

товарными категориями / А. Велхофф, Ж.Э. Масон. – М.: ИД Гребенникова, 

2004.  
9. Водески Р. Графика для Web. Библия дизайнера : пер. с англ. / Р. Водески – 

К. : Диалектика, 1998. – 608 с. 
10. Галкин С.Е. Бизнес в Интернете / С.Е. Галкин– М.: Центр, 1998.  

– 134 с. 
11. Голдсмит Р. Вирусный маркетинг. Сделайте так, чтобы ваша аудитория 

занималась маркетингом вместо вас : пер. с англ. /  
Р. Голдсмит – Дн. : Баланс-Клуб, 2003. – 144 с. 

12. *Гольман И. А. Рекламная деятельность: Планирование. Технологии. 

Организация: Учебник для студентов вузов, обучающихся по специальности 

"Реклама" / И. А. Гольман. –  2-е изд., перераб. и доп. –  М.: Гелла-принт, 

2002. –  400 с. (5 примірників)  
13. Гуров В.В. Интернет для бизнеса / В.В. Гуров  – М. Электроинформ, 1997. – 

217 с.  
14. Дейтел Х.М. Как программировать для Internet & WWW : пер. с англ. / Х.М. 

Дейтел, П.Дж. Дейтел, Т.Р. Нието. – М. : Бином, 2002. – 1178 с. 
15. *Джефкінс Ф. Реклама: Практичний посібник : Пер. з 4-го анг. вид. / 

Доповнення і редакція Д. Ядіна / Ф.  Джефкінс – К. : Т-во “Знання”,  2001. –  

456 с. (30 примірників) 
16. Джулер А.Д. Креативные стратегии в рекламе : Искусство создания 

эффективной рекламы : пер. с англ. / А.Д. Джулер, Б.Л. Дрюниани. – 7-е изд. 
– СПб. : Питер, 2004. – 384 с. 

17. *Дражниця, С. А. Електронна комерція [Текст] : навч. посіб. 
/ С. А. Дражниця. – Львів : Новий світ-2000, 2013. – 181 с. (1 примірник) 

18. *Дубовик, Т. В. Інтернет-маркетингові комунікації [Текст] [Текст] : 
монографія / Т. В. Дубовик. – Київ : КНТЕУ, 2014. – 331 с. (7 примірників) 

19. *Електронна комерція: організація та облік [Текст] : навч. посіб. 
/ Л. М. Янчева, А. П. Грінько, А. С. Крутова, Т. О. Тарасова. – Харків : 
[ХДУХТ], 2008. – 231с. : (1 примірник) 

20. Жердяев Н. Трейд-маркетинг, или создание стимулов для оптовых и 

розничных торговцев / Н. Жердяев. // Електронный ресурс. – Режим 

доступа: 

http://www.foodsmarket.info/news/content.php?id_news=949&id_groups=5. 

21. Загордній А.Г. Торгівля. Маркетинг. Реклама [Текст] : термінол. слов. / 

Анатолій Загородній, Геннадій Вознюк, Ігор Комарницький ; Нац. ун-т 

«Львів. Політехніка». – Л. : Вид-во Львів. політехніки, 2011. – 311 с.  

http://www.foodsmarket.info/news/content.php?id_news=949&id_groups=5


18 

22. *Задорожний, З. Електронна комерція в Україні: дискусійні аспекти 
нормативно-правового регулювання [Текст] / З. Задорожний // Вісник 
Тернопільського національного економічного університету. – Тернопіль, 
2017. – № 1. – С. 119-126. (1 примірник) 

23. Имери В. Как сделать бизнес в Internet : пер. с англ. / В. Имери. – 3-е изд. – 
К. : Диалектика, 1998. – 464 с.  

24. Инькова Н.А.  Современные интернет-технологии в коммерческой 
деятельности : учеб. пособие / Н.А. Инькова. – з-е изд. – М. : Омега-Л, 2010. 
–  188 с.   

25. Кан Л. Мой узел Web : пер. с англ. / Л. Кан. – М. : Русская Редакция; Channel 
Trading Ltd, 1996. – 232 с. 

26. Колісніченко Т.В. Організація комунікації (реклама та паблік рилейшнз) як 

поліпарадигмальний феномен [Текст] : [монографія] / Т. В. Колісниченко, В. 

В. Мироненко ; Дніпропетр. нац. ун-т ім. Олеся Гончара. - Дніпропетровськ : 

Середняк Т. К. [вид.], 2014. – 167 с. 

27. *Котлер, Ф. Маркетинг менеджмент [Текст] [Текст] : Экспресс-курс / 

Ф. Котлер ; Пер.с англ. – 3-е изд. – СПб. : Питер, 2008. – 480с. (54 

примірники) 
28. Криковцева Н.О. Інтернет-маркетинг: стратегія і тактика [Текст] : 

монографія / Криковцева Н. О., Цеомашко А. С. ; Донец. нац. ун-т економіки 
і торгівлі ім. Михайла Туган-Барановського. - Донецьк : ДонНУЕТ, 2012. - 
236 с. 

29. Леонтьев Б.К. Web-дизайн : тонкости, хитрости и секреты / Б.К. Леонтьев. – 
М. : Солон-Пресс, 2003. – 639 с.  

30. Лехто К. FrontPaqe 98 : Офицальное руководство Microsoft : пер. с англ. / 
Лехто К., В. Полонки. – СПб. : ВНV-Санкт-Петербург, 1998. 
– 400 с.  

31. Лещев Д. Создание интерактивного web-сайта : учебный курс / Д. Лещев. – 
СПб. : Питер, 2003. – 544 с. 

32. Литовченко І.Л. Методологічні аспекти інтернет-маркетингу [Текст] : 
[монографія] / І. Л. Литовченко. - К. : Наукова думка, 2009. - 196 с.  

33. *Литовченко, І. Л. Інтернет-маркетинг [Текст] [Текст] : навч.посіб. для 
студ. вищ. навч. закл. / І. Л. Литовченко. – Київ : Центр учбової літератури, 
2011. – 331 с. (1 примірник) 

34. Лукина М.М. Интернет-СМИ. Теория, история, практика : учеб. пособие / 
М.М. Лукина. – М. : Аспект-пресс, 2010. – 320 с. 

35. *Мазаракі А.А. Торгова реклама: теорія і практика управління: монографія 

/ А.А. Мазаракі, В.В. Ортинська, Т.В. Дубовик. – К. : Київ. нац. торг.-екон. 

ун-т, 2009. – 188 с. (9 примірників) 
36. *Макарова, М. В. Електронна комерція [Текст] : Посібник для студентів 

вищих навч.закладів / М. В. Макарова. – К. : Академія, 2002. – 270с. (100 
примірників) 

37. *Мельникович О.М. Зовнішня реклама [Текст] : монографія / О. М. 

Мельникович, А. С. Крепак ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. - Київ : Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, 2017. – 219 с. (5 примірників) 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%9D$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%86$
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38. Назайкин А.Н. Практика рекламного текста / А.Н. Назайкин. – М. : Бератор-
Пресс, 2003. – 316 с. 

39. Онлайновий електронний бізнес: механізми забезпечення [Текст] : 
монографія / [Я. Г. Берсуцький та ін.] ; НАН України, Ін-т економіки пром-
сті, Донец. ун-т економіки та права. - Донецьк : ІЕП НАН України : 
ДонУЕП, 2010. - 275 с. 

40. *Панкратов, Ф. Г.  Основы рекламы / Ф. Г. Панкратов, Ю. К. Баженов, В. 

Г. Шахурин. – 12-е изд., перераб. и доп. – Москва : Дашков и К, 2010. – 548 с. 

(10 примірників) 
41. Пауэлл Т.А. WEB-дизайн : наиболее полное руководство. Планирование 

Web-сайта, средства разработки сайта, теория и практика дизайна, 
реализация Web-технологий и услуг хостинга : пер. с англ. / Т.А. Пауэлл. – 
СПб. : БХВ-Петербург, 2002. – 1024 с. 

42. Петюшкин А. Основы баннерной рекламы: Особенности и преимущества 
интернет-рекламы; Баннерные сети и рекламные механизмы / А.  Петюшкин 
– СПб. : БХВ-Петербург, 2002. – 464 с. 

43. *Печерский, М. Конвейер по производству стартапов. Как превратить 
идею в интернет-бизнес [Текст] / М. Печерский, И. Солдаткин, 
А. Ярошенко // Управление компанией (Украина). – Київ : Стандарт, 2011. – 
№ 11. – С. 16-26. (1 примірник) 

44. *Плескач, В. Л. Електронна комерція [Текст] [Текст] : підручник 
/ В. Л. Плескач, Т. Г. Затонацька. – Київ : Знання, 2007. – 535 с. (1 
примірник) 

45. *Полторак, К. А. Оцінювання ефективності маркетингових комунікацій в 
мережі інтернет засобами математичного моделювання [Текст] 
/ К. А. Полторак, О. В. Зозульов, О. Г. Жданова // Інвестиції: практика та 
досвід. – Київ, 2016. – № 3. – С. 38-43 (1 примірник) 

46. *Пономаренко, Л. А. Електронна комерція [Текст] : Підручник для 
студентів економічних спеціальностей / Л. А. Пономаренко, В. О. Філатов ; 
За ред.А.А.Мазаракі. – К. : КНТЕУ, 2002. – 443с. (446 примірників) 

47. *Попов, В. Практикум по Интернет-технологиям [Текст] : Учебный курс 
/ В. Попов. – СПб. : Питер, 2002. – 476с. (3 примірники) 

48. Пэйтель К., Секреты успеха в электронном бизнесе : пер. с англ. / К. 
Пэйтель, М.П. Мак-Картни. – СПб. : Питер, 2001. – 120 с. 

49. Рассолов И.М. Интернет-право : учеб. пособие / И.М. Рассолов. – М.: 
Юнити, 2004. – 143 с. 

50. *Реклама: інтеграція теорії та практики [Текст] : тези доп. X Міжнар. 

наук.-практ. конф., (Київ, 18 листоп. 2016 р.) / Київ. нац. торг.-екон. ун-т ; 

[відп. ред. Є. В. Ромат]. - Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2016. – 123 с. (1 

примірник) 

51. *Ромат Е. Мерчанадайзинг – маркетинговая технология, реализуемая в 

розничной торговле. / Е. Ромат. // Маркетинг и реклама. – 2002. – № 1. – С. 

10-13. (1 примірник) 

52. *Ромат Е.В. Реклама: учеб. для вузов / Е.В. Ромат, Д.В. Сенедеров. –  8-е 

изд. – СПб. : Питер, 2013. – 540 с. (1 примірник) 
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53. *Ромат, Е. В. Глобальные тенденции развития современной рекламы 

[Текст] / Е. Ромат // Маркетинг и реклама. – Київ, 2018. – № 1. – С. 26-35. 

54. *Сиссорс Дж. Рекламное медиа-планирование / Дж. Сиссорс, Р. Барон. – 6-е 

изд. – СПб.: Питер, 2004. – 411 с. (29 примірників) 
55. Сиссорс Дж. Рекламное медиа-планирование / Дж. Сиссорс, Р. Барон. – 6-е 

изд. – СПб. : Питер, 2004. – 411 с. 

56. Старов С.А. Управление брендами : ученик / С.А. Старов. – 2-е изд. испр. – 

СПб.: Высшая школа менеджмента, 2010. – 500 с. 

57. Траут Дж. Позиционирование. Битва за узнаваемость / Дж. Траут, Э. Райс. – 

СПб.: Питер,  2004. – 325 c. 

58. Трухімович С.В. Реклама. Конспекти копірайтера [Текст] : [практ. посіб.] / 

Сергій Трухімович. – Вид. 2-е, допов. – Київ : Києво-Могилянська академія, 

2016. – 146 с. 
59. *Управління інтегрованими інтернет-маркетинговими комунікаціями 

підприємств [Текст] / Т. В. Дубовик, В. В. Ортинська // Формування 
ринкових відносин в Україні. – Київ, 2015. – № 10. – C. 61-65 (1 примірник) 

60. Успенский И. В. Интернет как инструмент маркетинга / И.В. Успенський – 
СПб. : БХВ-Санкт-Петербург, 1999. – 256 с. 

61. *Успенский, И. Энциклопедия Интернет-бизнеса [Текст] [Текст] 
/ И. Успенский. – Санкт-Петербург : Питер, 2001. – 432с. : (6 примірників) 

62. Уэллс, У.  Реклама: принципы и практика [Текст] = 
Advertising.Principles.Practice / У. Уэллс, Д. Бернет, С. Мориарти ; Пер.с 
англ.Под науч.ред.С.Г.Божук. – 3-е изд.,испр.и доп. – СПб. : Питер, 2001. – 
797с. (63 примірники) 

63. Хамініч С.Ю. Реклама та рекламна діяльність у сучасному вимірі [Текст] : 

монографія / Хамініч С. Ю., Варич Ю. М., Матвієць М. В. ; Дніпропетр. нац. 

ун-т ім. О. Гончара. - Д. : Вид-во Маковецький Ю. В., 2011. – 144 с.  

64. *Хапенков В. Н. Организация рекламной деятельности : учеб. пособие для 

нач. прф. образования / В. Н. Хапенков, О. В. Сагинова, Д. В. Федюнин. – 6-е 

изд., испр. – Москва : Академия, 2012. –  234 с. (5 примірників) 
65. Харрис Г. Пусть говорят ваши пальцы : онлайновая реклама в Интернете : 

пер. с англ. / Г.  Харрис. – М. :  Финансы и статистика, 2002. – 143 с. 
66. *Хартман, А. Стратегии успеха в Интернет-экономике [Текст] = 

Strategies for success in the E-conomy / А. Хартман, Д. Сифонис, Д. Кэдора ; 
Пер.с англ. – М. : Лори, 2001. – 274с. (5 примірників) 

67. Хейг М. Основы электронного бизнеса : пер. с англ. / М.  Хейг – М. : Фаир-
Пресс, 2002. – 208 с. 

68. *Холмогоров, В. Интернет-маркетинг. Краткий курс [Текст] 
/ В. Холмогоров. – 2-е изд. – СПб. : Питер, 2002. – 272с. : (3 примірники)  

69. Шарков Ф.И. Реклама в коммуникационном процессе /  

Шарков. – М. : Дашков и К, 2008. – 348 с. 
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Інтернет-ресурси: 
 

1. Конституція України // Відомості Верховної Ради України (ВВР), 

1996, № 30, ст. 141. Документ 254к/96-вр, чинний, поточна редакція —

 Редакція від 30.09.2016. – Режим 

доступу:http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80 

2 Закон України «Про рекламу» // Відомості Верховної Ради України 

(ВВР), 1996, N 39, ст. 181. Документ 270/96-вр, чинний, поточна редакція —

 Редакція від 06.01.2018. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/270/96-%D0%B2%D1%80 

3 Закон України «Про захист прав споживачів» //Відомості Верховної 

Ради України. 1991, № 30, ст.379. Документ 1023-12, чинний, поточна редакція 

— Редакція від 10.06.2017. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/1023-12 

4 Закон України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в 

Україні» // Відомості Верховної Ради України (ВВР 1993, N 1, ст. 1). 

Документ 2782-12, чинний, поточна редакція — Редакція від 15.06.2017. – 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2782-12. 

5 Закон України «Про інформацію» від 2.10.92 № 270/96-ВР //Відомості 

Верховної Ради України (ВВР 1992, N 48, ст.650). Документ 2657-12, чинний, 

поточна редакція — Редакція від 01.01.2017. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/2657-12 

6 Закон України «Про телебачення та радіомовлення» від 21.12.1993     

№ 270/93-ВР // Відомості Верховної Ради України (ВВР 1994, N 10, ст. 43). 

Документ 3759-12, чинний, поточна редакція — Редакція від 06.01.2018. – 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/3759-12 

7 Закон України «Про авторське право та суміжні права» // Відомості 

Верховної Ради України (ВВР 1994, N 13, ст.64). Документ 3792-12, чинний, 

поточна редакція — Редакція від 26.04.2017. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/3792-12 

8 Закон України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг»  

//Відомості Верховної Ради України (ВВР 1994, N 7, ст. 36)Документ 3689-

12, чинний, поточна редакція — Редакція від 21.05.2015. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3689-12 

9 Журнал «Маркетинг в Україні». – Режим доступу: 

http://uam.in.ua/rus/projects/marketing-in-ua/arhive.php 

10 Журнал «Маркетинговые исследования в Украине». – Режим доступу: 

http://presa.ua/derzhava-ekonomika-juridichni-nauki/torgivlja-rinok-

marketing/marketingovye-issledovanija-v-ukraine.html 

11 Міжнародний професійний журнал «Маркетинг и реклама». – Режим 

доступу:  http://reklamspilka.in.ua/ukr/244/ 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/270/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/1023-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2782-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/2657-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/3759-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/3792-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3689-12
http://uam.in.ua/rus/projects/marketing-in-ua/arhive.php
http://presa.ua/derzhava-ekonomika-juridichni-nauki/torgivlja-rinok-marketing/marketingovye-issledovanija-v-ukraine.html
http://presa.ua/derzhava-ekonomika-juridichni-nauki/torgivlja-rinok-marketing/marketingovye-issledovanija-v-ukraine.html
http://reklamspilka.in.ua/ukr/244/
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12 Перший світовий централізований Інтернет-ресурс із проблем бренд-

менеджменту. – Режим доступу: http://www.brandmanagement.com 

13 Cайт Міжнародного професійного журналу «Маркетинг и реклама». – 

Режим доступу: http://www.mr.com.ua 

14 Cайт журналу «Маркетингові дослідження в Україні». – Режим 

доступу: http://www.marketing–research.in.ua 

15 Cайт бренд-консалтингової компанії Brandaid. – Режим доступу: 

http://www.brandaid.com.ua 

16 Cайт бренд-консалтингової компанії «Следопыт». – Режим доступу: 

http://www.sledopyt.com.ua 

17 Український електронний ресурс про рекламу, маркетинг та зв’язки із 

громадськістю. – Режим доступу: http://www.sostav.ua 

18 Український професійний портал із проблем реклами та маркетингу. – 

Режим доступу: http://www.reklamaster.com  

19 Український журнал Marketing Media Revue. – Режим доступу: 

https://journals.ua/prof/marketing-media-review/13947-09-15.html  

20 Journal of Marketing Management. – Режим доступу: 

http://www.tandfonline.com/toc/rjmm20/current 

21 Journal of Brand Management. – Режим доступу: 

https://www.nature.com/openresearch/palgravejournal/bm/ 

22 Journal of Product and Brand Management. – Режим доступу: 

http://www.emeraldinsight.com/journal/jpbm 
23 Український професійний портал з проблем маркетингу. – Режим 

доступу: http://www.marketing-ua.com 
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